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A szatymazi uj templom 
Irta TAPOLCSÁNYI EJ1IL 

Minden Isten házának csak örülni tudunk, hi-

szen az a hivatása, hogy ott a hivek mindnyájan, 

egy sziwel-lcickkcl áldják és magasztalják az 

Urat. A régi szatymazi templom nem volt ele-

gendő a híveket befogadni, szük és kicsi volt, 

most már ezerháromszáz liivó elfér benne. Azt 

lebet mondani, hogy a szatymazi templom nem 

hogy megnagyobbodott, hanem egészen uj lett, a 

légiből csak a torony maradt meg és a főoltár, 

ami most egyik mcllekoltárnak fog szolgálni. Az 

egész templom igen jó benyomást tesz. Id. Tá-

p a y Dezső ópitész ügyességét, stílusos gondol-

kozását és buzgóságát bizonyitja. Jgen tetszik a 

templom nagy befogadó képessége, a nagy mé-

retek, -1 nagy ablakok, a szép berendezési lebe-

lőségek, amik nagy mértékben emelni fogják a 

templom szépségét. Dacára annak, hogy kombi-

nált stilus nyilvánul meg a templomon, de azért 

sehol semmi diszharmónia, sehol semmi kizökke-

nő az egyes részek között, sőt összhang minden 

tekintetben. 

Az utolsó építészeti munkáintok most folynak, 

az utolsó simítások, kőmives munkák most feje-

ződnek be, csuk azután jön a templom berende-

zése, szépítése és csinosítása. Ez az, ami legjob-

ban megtetszett, hogy semmi nehézség nem for-

dult elő a templom berendezését illetőleg, mert 

a szatymaziak már is vállalták az egész nngy 

templom berendezését, kifestését és egyéb belső 

diszitdsét. A főoltár képe, most készül kb. ezer-

kétszáz pengő értékben, ennek is van gazdája; 

készülnek a mcllckoltárak, készül a nagvoltár, 

menzája már készen áll, rájön a vastag oltárkő 

és márványburkolt, ennek van mecénása; jön a 

sok keményfából készült pad, darabja 80 pengő, 

csaknem harminc, van mindegyiknek gazdája; 

jön a szép művészi kivitelű szószék, remek 'al-

kotás, a szép canccllnsnak, az áldoztató korlát-

nak, ami szintén nagyszabású munka, márvány-

nyal lesz borítva, ennek is van gazdája. Szóval 

i.gy készül és igy fog teljesen befejezést nyerni 

a szatymazi templom, amely hirdetni fogja a jó 

Isten dicsőségét és a hivek jóakaratú buzgósá-

gát. Ila a templomot övező park is készen lesz, 

ha a városi kertészet ct is ugy rendbe hozza, 

mint a többi templomi parkokat, akkor a szaty-

mazi templom igen csinos, igen kedves lesz min-

den hivő számára: Ilyen és hasonló csak ott le-

hetséges, ahol nagy az összefogás, egyetértés. 

Igy legyen mindenütt; az Isten házának a fölépí-

tése nemcsak az egyházközségeknek, nemcsak a 

patrónusnak, nemcsak a plébánosoknak a gond-

ja, munkája legyen, hanem az egész közületnek, 

az egész társadalomnak. * 

Szatymazon összefogott a város, mint patró-

nus az egyházközséggel, mint építővel és fenn-

tartóval összefogott a hivek tábora, a nyaralök 

társadalma, összefogott a tanyavilág, megértést 

tanúsított a vendégsereg, amely a nyarat itt a 

szőlőkben tölti. Igy lehetett oly szépen eredmény-

re jutni, igy lőhetett oly könnyen megvalósítani 

a szatymazi templom kérdését. Y i r á g Vince 

plébános minden agitálása, minden buzgósága 

mellett ,ott voltak, akik lelkesedtek, gyűjtöttek, 

agitáltak a templom mellett. A sok név mellett 

csak a B á l ó Istvánt, dr. F r á t e r Zoltánt és 

a gazdasági iskola igazgatóját említjük, akik a 

templom Ügyét szivüköu viselik és akik azon 

voltak, hogy szép és megfelelő Isten háza le-

gyen Szatymazon. A város polgármestere mél-

tán trmplomépitönek nevezhető, hiszen polgár-

mestersége alatt ez már nem első templom; min-

den ilyen ügyet melegen felkarol, hathatósan 

pártfogol, sőt Szatymazon egy ékes oltár fennen 

hirdeti gondolkozását. Ahol ilyen sok jó ember 

összefog, ott lehet epiteni és kell is, ha arra 

szükség van. Örülünk a szatymazi uj templom-

nak, annál is inkább, mivel ezen a vonalon cz 
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Tekintse meg üzletemben S 
magyar és külföldi divatlapjaimat, magyar, 

német, frapcia, angol könyvuj donságaimat 

már a másik nagy újság és másik nagy ered- i másik, hogy ezen az uj uton, a Fehértó mellé-

mény. Az első volt a szatymaz—sándorfalvi mű- J kiek és az egész tanyavilág ezt a szép tcmplo-

ut kiépítése cs hozzáférhetősége, cz is nagy ha- I mot könnyen megközelítheti és ott áldhatja min-

ladás és előny ezen az uj uton, a Fehértó mellé- t denki Urát és Istenét. 
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128 személyt büntettek meg 
légoltalmi kihágás miatt 

(A Délmagyarország munkatársától.) A legutób-

bi légoltalmi gyakorlat alkalmával számos személy 

ellen rendőri eljárás indult, mert a légotfalomm 

előirt szabályokat nem tartották be. Érdeklődtünk 

dr. Buócs Bcla főkapitányhelyettes, szogedi lég-

oltalmi parancsnoknál, hogy a LégoltaJomra előirt 

szabályok bc nem tartása miatt hány személy el-

len indult rendőri eljárás és milyen ítéletekkel 

végződött ez. A fökapitányhelyettes a következő 

nyilatkozatot tette: 

—• Százhuszonhárom személy ellen tndult eljá-

rás különböző címeken, mert a légoltalomra elö-

irt szabályokat megszegték. Ezek egyrésze a múlt-

kori riasztás alkalmával nem tartotta be az előirt 

szabályokat, másik része pedig olyan segédoszta-

gosok voltak, akik a kijelölt gyakorlatokon az idé-

zés ellenére sem jelenlek meg. Az é'járás folya-

mán 28 személyt felmentettünk, ötvenöt személy 

ellen még folyamatban van az eljárás, 40 személyt 

pedig megbüntettünk 5—20 pengőre terjedő pénz-

büntetéssel. Egy esetben elzárást is itélt a rendőr-A 
ség, ezt egy fuvarosra alkalmaztuk, aki a riadó 

alatt nem akart megállani és a rendőrnek is ellen-
szegült. A legtöbben az elitéltek közül az elsötét/-' 
test szabályokat nem tartották be. és a rendőri fi-

gyelmeztetésre nem reagáltak a riadó alatt. 

— Ezek az Ítéletek meglehetős enyhek — foly-

tatta Buócz főkapitányhelyettes — , mert első eset-

ben Ítélkeztünk és nem akartunk szigorúbb megtor-

lást alkalmazni. A mostani ítéletek * inkább csak 

figyelmeztető jellegűek voltak, legközelebb azon-

ban sokkal súlyosabbak lesznek. 

Közölte még a fökapitányhelyettes, hogy való-

színűleg még ebben a hónapban megtartják a leg-
közelebbi légoltalmi gyakorlatot. 

Halálos szerencsétlenség 
a vadászfegyverrel 

(A Délmagyaroszág munkatársától.) Vadászatra, 

készült a mult év májusában Palócz Károly al-

győi gazdálkodó. Útra készen állott, amikor rá-

szólt Bercsényi József' 18 esztendős kanászra: 

— Eredj a szobába és hozd ki a puskámat. 

A kanász bement a szobába, leakasztotta a fegy-

vert, amely meg nem állapitható okból kezében 

elsült és a szerencsétlen kán ászgyerek veresen te-

rült el a földön. A boncolás megállapította, hogy 

mellén ős nyakán keresztül nyolcvan sörét hatotíi 
testébe, amelyek azonnali ha át át okozták. 

Az ügyészség gondatlanságból előidézett halált 
okozó tcstisértés cimén vádiratot adott ki Palócz 

László ellen, akit szombaton vont felelősségre a 

szegedi törvényszék. A gazda azzal védekezett, 

nem tudta, hogy a fegyver töltve van, Bercsényi 

már többször kezelte a puskát és értett is annak 

kezeléséhez. 

A biróság nem fogadta el Palócz védekezését és 

egyhónapi fogházat ssabott ki reá büntetésül. 

SOHASEM 
köiöiiék annyian 

önmaguknak 
puííovevi és ruhái, mini mosfi... 
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